



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № _____

Ужгород

**Про зміни до рішення IV сесії
міської ради VIII скликання
30 березня 2021 року №154**

Відповідно до Законів України «Про транскордонне співробітництво» та підпунктів 22 пункту 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання умов грантового договору щодо виконання проєкту "Внесок у стале поводження з муніципальними відходами у м. Ужгород" (номер проєкту: Накора - E-UKR.1-20) у рамках програми "Сталий місцевий розвиток через партнерські проєкти", який фінансує та координує Федеральне Міністерство економічного співробітництва та розвитку та ТЗОВ Engagement Global - Служба ініціатив розвитку,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення IV сесії міської ради VIII скликання 30 березня 2021 року №154 «Про реалізацію проєкту міжнародної технічної допомоги «Внесок у стале поводження з муніципальними відходами у м. Ужгород», а саме:

Викласти пункт 2 рішення IV сесії міської ради VIII скликання 30 березня 2021 року №154 у наступній редакції:

«Визначити партнером проєкту Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради та надати уповноваженій особі цього управління право участі у переговорних процедурах, підготовку та підписання партнерської угоди з муніципалітетом м. Дармштадт (Німеччина) щодо впровадження грантового проєкту "Внесок у стале поводження з муніципальними відходами у м. Ужгород" (номер проєкту: Накора- E-UKR.1-20) у рамках програми "Сталий місцевий розвиток через партнерські проєкти" та підписання додаткових угод, необхідних для впровадження проєкту.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу функціональних обов'язків та постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування та регуляторної політики.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

СУПРОВІДНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення ___ сесії міської ради VIII скликання «Про зміни до рішення IV сесії міської ради VIII скликання 30 березня 2021 року №154

До розгляду депутатів міської ради пропонується проєкт рішення «Про зміни до рішення IV сесії міської ради VIII скликання 30 березня 2021 року №154 «Про реалізацію проєкту міжнародної технічної допомоги «Внесок у стале поводження з муніципальними відходами у м. Ужгород», підготовлений у зв'язку з необхідністю зміни виконавця проєкту та уповноваженої особи для оперативного та ефективного вирішення всіх завдань вказаного проєкту та представлення інтересів Ужгородської міської ради, а саме пропонується викласти пункт 2 рішення IV сесії міської ради VIII скликання 30 березня 2021 року №154 у наступній редакції:

«Визначити партнером проєкту Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради та надати уповноваженій особі цього управління право участі у переговорних процедурах, підготовку та підписання партнерської угоди з муніципалітетом м. Дармштадт (Німеччина) щодо впровадження грантового проєкту "Внесок у стале поводження з муніципальними відходами у м. Ужгород» (номер проєкту: Накора- Е-UKR.1-20) у рамках програми "Сталий місцевий розвиток через партнерські проєкти" та підписання додаткових угод, необхідних для впровадження проєкту.

**Начальник управління
міжнародного співробітництва та інновацій**

В. ТАРАХОНИЧ